

“青岛农品”金秋集结 “丰”玩消费卖场

我市推出45项群众性活动欢庆农民丰收节 惠民促产助力乡村振兴

今年9月23日将迎来第八个中国农民丰收节。9日,记者从青岛市农业农村局获悉,今年农民丰收节以“庆丰收 享美好生活”为主题,秉持“庆祝丰收、弘扬文化、振兴乡村”的宗旨,锚定打造乡村振兴齐鲁样板先行区,突出农民主体、农业主线、农村主场,贴近农业生产、农村生活、乡风民俗,全市将组织开展45项群众性活动,把丰收节打造成展示“三农”向好的“大平台”、促进城乡消费的“大卖场”、弘扬农耕文化的“主阵地”,全力推动农业增效益、农村增活力、农民增收入。

多维发力,助力“三农”发展

今年庆祝中国农民丰收节活动,坚持以农民为主体、城乡共庆、文化赋能和消费助农为主线,围绕展示农村改革成果、展现农民精神风貌、促进农业农村消费、弘扬农耕文化风尚、提升节日品牌效应等内容,分节日庆祝、消费促进、技推竞赛、文化体育等四个板块,从9月10日持续至10月10日。全市共组织45场富有地域特色的群众活动,全力营造城乡同庆、共享丰收的热烈氛围。

据悉,本届农民丰收节采取公益性扶持、市场化运作和群众广泛参与相结合的方式,由市农民丰收节组织指导委员会成员单位及各区市自主实施,全面展现我市农业丰收成果、消费提振举措和惠农利民成效。市级主要活动包括2025年中国农民丰收节暨“青岛农品”助农惠民促消费活动、“青



大泽山葡萄节。市农业农村局供图

岛农品·兴农记”展销促消费等,汇聚56家“青岛农品”品牌主体集中展销优质农产品。此外,还有中国国际种业博览会暨全国种子信息交流与产品交易会、青岛市2025年“消费协作月”暨产销对接会、“庆丰收 强法治”特色普法等活动,全面展示青岛“三农”领域发生的巨大变化、取得的显著成就,为推进乡村全面振兴、加快建设农业强市注入新动能。

节俭办节,务实高效惠及于农

2025年是“十四五”规划收官之年,也是五年过渡期实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的关键一年。庆祝活动秉承节俭、务实、高效原则,注重线上线下联动、城乡融合互促,促进产业兴农,丰富农村生活,惠及农民增收,进一步提升农民生活品质,助力乡风文

明建设。活动将集中展示农村改革成果,聚焦青岛“三农”领域的新变化、新成效,生动讲述乡村振兴故事,描绘美好生活画卷。针对当前乡村振兴重点任务和农民关切问题,将推出一批惠农富农政策,推广一批强农助农科技成果,实施一批支农带农实际行动。

提质增效,赋能消费与文化

活动期间,支持农民群众参与技能比武、乡村振兴创新创业大赛等职业竞赛活动,自主开展“村BA”、唱村歌、跳广场舞等文体活动。大力促进农业农村消费,认真落实《促进农产品消费实施方案》要求,办好农产品“五进”和“青岛农品”金秋消费季等促销活动,支持开展王哥庄大馒头文化节、大泽山葡萄采摘节、“醉美金秋”农产品展销等展销活动,培育一批“青岛农品”知名带货主播,深入挖掘乡村振兴片区、和美乡村、休闲农业等乡土资源,统筹开展乡宿、乡游、乡食、乡购、乡娱活动,推出一批精品村庄研学游购娱线路。

同时,着力提升节日品牌效应,深化特质打造和宣介推广,推动庆祝丰收节系列活动进社区、进商圈、进园区,因地制宜培育一批“丰”字号品牌活动,多视角宣传丰收节活动,全方位提升丰收节的感召力、影响力、带动力。总之,通过一系列群众性活动,让农民群众在服务中真收益,在经济上得实惠,在精神上更富足。青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 高静文 通讯员 张新宇 冯志

市南“庭”有戏 金秋等你来

“升级版”青岛(市南)秋季庭院艺术活动来了

来市南,走进庭院里的艺术,发现艺术中的庭院。9月9日,2025青岛(市南)秋季庭院艺术活动专题新闻发布在安娜别墅举行。本次活动以“老建筑活化+文化赋能”为核心,以“艺术市南·庭院有约”为主题,主要活动区域集中老青岛上街里、太平角艺术街区、浮山湾,串联起40余座老建筑庭院与里院。活动采取公益性演出与商业化运营相结合的模式,计划开展300余场艺术活动,为市民、游客带来多元化文旅体验,进一步激发文化和旅游消费潜力。

来庭院感受艺术新变化

记者从现场获悉,2025青岛(市南)秋季庭院艺术活动在总结往年经验基础上,实现从惊艳亮相、全面开花到生态构建的升级跃迁,呈现更多亮点。

今年庭院艺术活动敏锐捕捉当前文化消费的新风口,深度嫁接微短剧产

业。不再仅仅将庭院作为演出的“背景板”,而是着力将其打造为影视拍摄的“天然影棚”。联合青岛市微短剧行业协会,通过举办“庭院微短剧拍摄场景评选”,从“风华百代·美学叙事”“光影魔方·空间美学”“一站式片场·无限效能”等专业维度,遴选并建立“庭院影视拍摄资源库”。将积极促成影视产业与庭院经济的长效联动,让庭院成为内容生产的活态载体和新型影视文旅目的地。

今年庭院艺术活动还将大幅增加对Z世代喜爱内容的投入,将潮流元素与庭院的古典雅致进行深度融合,构建起丰富立体的社交娱乐矩阵,成为Z世代不可错过的“年度派对盛宴”。届时,广大年轻朋友们将体验到形式更多样、体验更沉浸的“庭院PLUS”玩法。

此外,从运营模式来看,今年活动发生了从“政府主导”到“市场共创”的转变,鼓励和吸引更多优质的社会力量、市场主体参与进来,催生出更加丰富多元、



去年的庭院艺术活动为游客留下深刻印象。市南区文旅局供图

更贴近市场需求的内容,形成“百花齐放”的繁荣局面。

来庭院收获艺术新体验

作为国家历史文化名城的核心区,市南区“家底”雄厚,聚集了全市40%以上的文保单位和历史建筑,共有各级文保单位330余处、历史优秀建筑260余处、名人故居40余处,以及八大关和小鱼山两条“中国历史文化名街”。2023年以来,市南区经过“严选”,将辖区内绿树、红瓦掩映下的几十处古典建筑、艺术庭院连点成线,推向大众视野,通过将建筑、消费、文化、艺术聚点成面,擦亮市南艺术城区名片。

今年的庭院艺术活动堪称全新“升级版”,精心策划了七大“庭”有戏系列文化艺术活动,具体包括第二届里院喜剧节、文博市南研学、庭院戏剧、庭院音乐会、庭院艺术派对、全民时尚秀群众文化系列活动、文化院落等评选活动,力求为市民、游客提供全方位、立体化的艺术体验。

值得一提的是,为引导市民、游客深度体验市南文化脉络,今年的庭院艺术活动特别设计“里院深深·市井庭院时光”“庭院书韵·名人艺苑寻踪”“庭院观澜·万国风情花园”“云顶庭院·都市山海纵览”四条

“庭”有趣的庭院主题打卡专线,并专题发布“2025庭院漫游指南”H5游览攻略,提升市民、游客的参与便捷性和体验感。

从物理空间修缮到文化场景再造,再到情感价值联结的持续进阶,2025青岛(市南)秋季庭院艺术活动,既是一场献给市民游客的文化盛宴,也是一次推动城市更新和产业升级的综合实践,更是青岛递给世界的一封关于“诗与远方”的请柬。金秋时节,市南邀约市民、游客在庭院中邂逅文艺,在体验中感受城市魅力。

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 张琰 实习生 侯佳言

天气预报

市区

今天 晴

东南风3-5级 23℃~27℃

明天 多云转小雨

东南风3-5级 25℃~28℃

明天

崂山 多云转小雨 25℃~28℃

即墨 多云转小雨 23℃~30℃

明天

胶州 多云转小雨 22℃~28℃

黄岛 多云转小雨 24℃~29℃

明天

莱西 多云转小雨 22℃~29℃

明天

平度 多云转小雨 21℃~30℃

关于要求施工区域不明管线产权单位限期联系协商迁改事宜的公告

致各相关管线产权单位:

我司山东省路桥集团有限公司S16荣潍高速公路莱阳至潍坊段改扩建工程第一项目经理部现正负责实施S16荣潍高速公路莱阳至潍坊段改扩建工程项目主体工程施工项目。项目路线起自荣潍高速冯格庄互通立交,沿老路向西经莱阳、莱西、平度、昌邑、寒亭、奎文、坊子,止于荣潍高速服务区,项目路线长度137.274公里。

经前期勘查,在上述施工区域中分带管道内发现存在不明产权单位的通信光缆和电缆及其它。为确保施工安全,避免对现有管线造成损害,我司已通过多方途径查询其产权单位,但至今无法确认。

现根据《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国公路法》等相关法律法规规定,特此发布本公告,郑重告知并要求该不明管线产权单位在公告发布之日起5个工作日内,速与我司项目负责人联系,并携带相关有效证明,来我司对该管线进行确权、核实、相关迁

出事宜进行协商。

若在上述期限内未有产权单位与我司联系,自本公告发布之日起满10日仍无人认领,我司将视接相关规定的处理。届时,为保障公共利益和工程进度,我司将依法按计划进行施工。请相关产权单位见到公告后高度重视,及时联系,以免造成不必要的损失。

特此公告。

联系单位:山东省路桥集团有限公司S16荣潍高速公路莱阳至潍坊段改扩建工程第一项目经理部
联系人:孙才
联系电话:13064012626

联系地址:山东省青岛市平度市广州路16号

山东省路桥集团有限公司S16荣潍高速公路莱阳至潍坊段改扩建工程项目主体工程施工项目RWG-1标段项目经理部

2025年9月9日